@CHRISTUS UECE 2024.2 — 12 FASE — COMENTARIO DA PROVA (GABARITO 1)

20. O valor do nimero real positivo x que satisfaz a

3 2 2
igualdade + + = 2é
logo, x logzx logsx
A) 20+/3.
B) 30+/2.
c) 20+5.
D) 30+/5.

Assunto: Logaritmos

Condicao de existéncia: x> 0e x # 1.

3 2 2
+ + =
log,x log,x log;x

1

Lembrando que log, b = ;
log, a

3.logx2+2.logx3+2.logx5=2
Lembrando que loga b" = n . loga b:

logx 23 + logx 32 + logx 5% = 2
logx 8 + logx 9 + logx 25 = 2

Lembrando que loga (b . ¢) =loga b + loga c:
logk (8.9 .25)=2
Da definicdo de logaritmo:
x*=8.9.25
x=2y2.3.5

X = 3042

Item: B
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